14.12.2017 года состоялось очередное заседание Клуба «Сердце на ладони». Тема «Трудное поведение. Воровство у детей. Карманные деньги» была заявлена приемными многодетными родителями.

Тему раскрыла и поделилась опытом работы с семьями педагог — психолог И.В. Черник. Детское воровство — проблема не из приятных, она волнует и пугает взрослых. Многие реагируют на детское воровство очень остро: Как это могло произойти с моим ребенком? Что подумают окружающие? Я плохой воспитатель... Надо наказать, чтоб неповадно было! А вдруг у ребенка воровские гены и он станет преступником?

Инна Викторовна рассказала о причинах воровства, затрагивая возрастную психологию детей. Были даны рекомендации специалиста о том, как реагировать взрослым на детское воровство и что делать. Далее состоялась дискуссия о карманных деньгах: за и против.

Закончилось заседание чаепитием.